
Papillon Ayscha 5*
Opis
Antalija avio iz Niša Papillon Ayscha 5* Lokacija Nalazi se oko 4km od centra Beleka, oko 40km od
centra Antalije i oko 35km od aerodroma u Antaliji. Opšti podaci Hotel je otvoren 2001. a poslednji
put renoviran 2014. godine. Zauzima površinu od 60.000m2 i sastoji se od glavne zgrade i vila.
Gostima su na raspolaganju bazeni, nekoliko restorana i barova. Za decu tu su dečiji bife, mini klub
(4-12 godina), mini disko i bazen. Plaža Hotel ima svoju peščanu plažu. Upotreba suncobrana i
ležaljki je besplatna. Smeštaj Hotel ima 363 smeštajne jedinice od kojih su 302 u glavnoj zgradi, 56
vila i 5 VIP vila. U hotelu se takođe nalaze i 3 sobe namenjene osobama sa posebnim potrebama. Sve
sobe imaju klima uređaj, SAT LED TV, mini bar, sef, fen za kosu, ketler, Wi-Fi internet. Standardne
sobe su veličine oko 28m2 i mogu imati pogled na baštu ili bočni pogled na more. Plaća se: room
service, telefon. Hrana i piće Usluga u hotelu je High Class All Inclusive – doručak, kasni doručak,
ručak, večera (samoposluživanje – izbor više jela po hotelskim pravilima). Hotel u ponudi ima
nekoliko a la carte restorana (besplatno jednom u toku boravka od minimum sedam dana) -Viccolo
(italijanski restoran), Coral (specijaliteti sa morskim plodovima), Sadirvan (turska kuhinja), Mikado
(dalekoistočna kuhinja) i Taco (meksička kuhinja). U ponudi je i nekoliko barova – Lobby Bar, Pool
Bar, Beach Bar, Select Villa Pool Bar i Disko bar. U konceptu su i ponoćne užine, kafa, kolači,
sendviči, sladoled, palačinke i lokalna alkoholna i bezalkoholna pića. Plaća se: a’ la carte restorani
(besplatni su samo  jednom uz boravak od minimum 7 noćenja) uvozna alkoholna i bezalkoholna pića
i sve ostalo van koncepta. Hotel ima pravo da promeni detalje usluge u zavisnosti od sezone
(vreme, sadržaj…). Ostali sadržaji Usluge pranja i peglanja veša, doktor, frizerski salon, rent-a-car.
Sport i zabava Hotel ima pet otvorenih bazena za odrasle, jedan bazen za decu, jacuzzi, bazen sa
toboganima, zatvoreni bazen, fitnes centar, tenis, košarka, odbojka, mini fudbal, stoni tenis, dnevne i
noćne animacije. Plaća se: bilijar, sportovi na vodi, časovi tenisa i ostalo van koncepta. Spa &
wellness Tursko kupatilo, sauna. Plaća se: masaže, tretmani za negu lica i tela. Napomena Hoteli
imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja
sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom
politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja
za iste promene ne može snositi odgovornost. Antalija avio iz Niša

Cenovnik

cenovnik

https://www.accuweather.com/sr/tr/belek/316965/weather-forecast/316965
https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/belek/


Aranžman obuhvata

Avio prevoz čarter letom na relaciji Beograd-Antalija-Beograd
Avio takse trenutno 41,5€.Sve takse se plaćaju u agenciji uz aranžman, najkasnije 15 dana
pred put, podložne su promenama.
Deca do 2 godine plaćaju 50€
Transfer aerodrom Antalija-hotel-aerodrom Antalija
4-21 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu, prema uplaćenom aranžmanu
Usluge predstavnika u Turskoj

Aranžman ne obuhvata

Putno zdravstveno osiguranje
Fakultativne izlete
Individualne troškove
Ostale nepomenute usluge

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:
Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate (za
rezervacije napravljenje 30.07.2019. i kasnije). Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog
iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

NAČIN PLAĆANJA:

gotovinski – uplata avansa, u iznosu od 50% celokupnog aranznana u dinarskoj protivvrednosti
prilikom prijave, ostatak najkasnije 20 dana pre polaska
 kreditnim karticama ( Visa, Dina card, Master Card, Maestro)
uplatom preko računa

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije 1A i sastavni su deo ovog programa,
Licenca OTP br. 102/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent.


